

LA FORMACIÓN ES LA CLAVE DEL ÉXITO

Guía del Curso SEAGO31PO SISTEMA DE GESTIÓN MEDIOAMBIENTAL EN LA INDUSTRIA

Modalidad de realización del curso: Online

Titulación: Diploma acreditativo con las horas del curso

OBJETIVOS

Este Curso SEAGO31PO SISTEMA DE GESTIÓN MEDIOAMBIENTAL EN LA INDUSTRIA le ofrece una formación especializada en la materia dentro de la Familia Profesional de Seguridad y medio ambiente. Con este CURSO SEAGO31PO SISTEMA DE GESTIÓN MEDIOAMBIENTAL EN LA INDUSTRIA el alumno será capaz de desenvolverse dentro del Sector y definir los aspectos que debe contemplarse en la gestión de proyectos medioambientales de acuerdo con la normativa vigente de aplicación para la industria.

CONTENIDOS

UNIDAD DIDÁCTICA 1. GESTIÓN MEDIOAMBIENTAL

- 1. Conceptos generales
- 2. Requerimientos legales y marco normativo
- 3. Análisis de impacto de la actividad industrial sobre el medio ambiente

UNIDAD DIDÁCTICA 2. GESTIÓN DE RESIDUOS INDUSTRIALES



1. Obligaciones

UNIDAD DIDÁCTICA 3. VÍAS PARA ABORDAR LA GESTIÓN MEDIOAMBIENTAL

UNIDAD DIDÁCTICA 4. ESTRATEGIAS DE APROVECHAMIENTO COMERCIAL

UNIDAD DIDÁCTICA 5. MÓDULO ESPECÍFICO SECTORIAL:

NORMATIVA ESPECÍFICA DEL SECTOR EN EL QUE SE IMPARTE ESTA

ESPECIALIDAD





C/ San Lorenzo 2 - 2 29001 Málaga



Tlf: 952 215 476 Fax: 951 987 941



www.academiaintegral.com.es

E-mail: info@academiaintegral.com.es

